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COMITÊ DE INVESTIMENTOS – Decreto 12.786/2012 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025 DO 

COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO IPREM – INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MOGI DAS CRUZES 

 
Aos doze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, na sala de reuniões do 

Instituto de Previdência de Mogi das Cruzes, instalada no 2º andar do prédio sede da Prefeitura 

Municipal de Mogi das Cruzes, às quatorze horas, reuniu-se o Comitê de Investimentos dos 

Recursos do IPREM - Instituto de Previdência de Mogi das Cruzes, através de sete membros, para 

a 1ª Reunião Extraordinária do exercício de 2025, conforme convocação realizada e pauta única: 

Analise da Minuta da Política de Investimentos para o exercício de 2026, sendo que em tal 

convocação os membros receberam os anexos para terem prévio conhecimento do assunto a ser 

tratado nesta reunião. Compareceram presencialmente os membros titulares do Comitê, gestão 

2025-2027, a saber: as senhoras Verônica Ishikawa Real Mesquita e Ana Carolina Lopes Alvarenga 

Lima, o senhor Odilon Rodrigues Macedo, bem como o membro suplente senhora Natalia Muffo 

Moreira, os senhores Lucas de Almeida Santos Melo, Rodrigo Saverino Bus, Ricardo Dantas Penas 

Seara e a senhora Renata Miranda da Silva Martins manifestaram-se virtualmente. Estavam 

presentes, ainda, o Diretor Superintendente do IPREM, senhor Felício Kamiyama, o contador Eimar 

Machado e o Sr. Jean Thomas, como ouvinte. Ausentes os membros titulares: senhor Thomas 

Augusto Ciccone Alvarez, a senhora Ana Cláudia Vicentino. Verificado quórum mínimo, a 

Presidente abriu os trabalhos do Comitê de Investimentos, abordando quanto a quais as dúvidas e 

sugestões que os membros teriam, considerando a reunião online realizada em 5 de novembro de 

2025, com a consultora Simone, da Crédito e Mercado. A minuta foi disponibilizada via plataforma 

eletrônica e juntamente com o texto, as propostas de: (i) alocação estratégica de acordo com o perfil 

do RPPS, (ii) os parâmetros de risco dos segmentos de renda fixa e renda variável e (iii) o valor (em 

percentual) esperado da rentabilidade futura dos investimentos dos ativos garantidores do RPPS, 

segundo exigência da Portaria n° 1467, de 1 de julho de 2022. A senhora Natália solicitou que no 

item 4.3 fosse deixado mais claro os requisitos mínimos para funções, já que na minuta apresentada 

estavam indicados 4 itens, e relacionando apenas dois a determinadas funções, não ficando claro 

quem deveria atender aos demais itens. Foi conversado sobre os percentuais de estratégia para cada 

tipo de produto, sobre quais perspectivas temos para o exercício de 2026, tanto em como realizar a 

pesquisa e consolidação da carteira frente aos produtos que o Mercado possui, enquadrados pela 
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Portaria nº 1.467/22 para RPPS e que fazem sentido frente à nossa meta, tanto quanto o que iremos 

propor para garantir a liquidez e segurança da carteira, bem como estarmos habilitados para 

eventuais oportunidades de otimização. Dessa forma, aprovada pelo Comitê a Minuta da Política de 

Investimentos para o exercício de 2026, após a exposição dos membros do colegiado e suas 

considerações. A senhora presidente fará os ajustes necessários na minuta final da Política de 

Investimentos 2026, em atendimento aos parâmetros deliberados, sendo, a versão final 

disponibilizada para todos os membros do Comitê para conhecimento e posterior encaminhamento 

aos membros do Conselho Deliberativo, possibilitando a análise prévia à reunião de aprovação da 

Política de Investimentos 2026 efetiva. Não havendo mais nenhuma deliberação e decisões a serem 

tomadas, a Presidente do Comitê de Investimentos do IPREM agradeceu a presença de todos os 

membros e deu por encerrada a presente reunião às 16 horas, e, para ficar registrado, lavrou a 

Relatora, Ana Carolina Lopes Alvarenga Lima, a competente ata de forma resumida, a qual segue 

assinada por todos os membros. 
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